

今日聊城

土地补偿款发放引争议，协商后全部捐给慈善机构

147名村民捐出5万元补偿款

C05



“生命通道”
岂能占用

城区兴华西路中通时代豪园小区，原本是连接小区内外的消防通道，却被车辆从外面堵死。附近商户称平时会有客人临时停车，而小区业主却认为这带来了很大隐患，一旦发生紧急情况，消防车辆很难进来，后果不堪设想。 本报记者 焦守广 摄 C06

市卫生局联合市食品药品监督管理局下通知
严查违规植入类高风险医疗器

深入了解各类民营企业经营状况和实际困难
全市开展玩家民营企业走访

C02

今日C01-C08版 本版编辑:焦守广 美编:边珂 组版:肖婷婷

齐鲁晚报·今日聊城

3·15 国际消费者权益日 3·15 谁是真相大师？
谁是真相大师？
请勇敢站出来！

又是一年3·15。2014年3·15消费者权益保护日主题是“新消法 新权益 新责任”。

如果你遇到了假冒伪劣产品、亲历过消费黑幕、遭遇过消费诈骗，或是行业潜规则的知情者，欢迎向我们爆料。我们会认真对待每一条线索，并严格为提供线索者保密。

重大线索一旦采用，必有重奖！

热线电话：0635-8451234；QQ号：2603479277；
登录新浪或腾讯微博发私信给@齐鲁晚报今日聊城；
发邮件至lcq|wb@126.com。

